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	Кемеровская область как самостоятельное административно-территориальное образование выделена из Новосибирской области Указом Президиума Верховного Совета СССР 26 января 1943 года и совпадает с большей частью территории Кузнецкого угольного бассейна, границы и запасы которого впервые были определены и описаны еще в 1842 году известным русским ученым и геологом Петром Чихачевым.
	В Конституции Российской Федерации указан субъект Российской Федерации с наименованием «Кемеровская область». Во всех официальных документах употребляется название области – «Кемеровская область». При этом на неофициальном уровне более популярным, укоренившимся и более употребительным остается слово «Кузбасс».
	Поэтому в октябре 2018 года Губернатор Кемеровской области и     С.Е. Цивилев выступил с инициативой сделать равнозначными на всех уровнях термины «Кемеровская область» и «Кузбасс». На официальном сайте главы региона появился опрос, в котором жителей попросили поделиться мнением об этой инициативе.
	Идея нашла поддержку среди большого количества общественных организаций, религиозных концессий, групп населения. Ведь термин «Кузбасс» давно и прочно вошел в обиход. Люди намного чаще говорят «мы – кузбассовцы», нежели «мы – жители  Кемеровской области». Всего в опросе приняли участие 70 684 человека. 91 % голосов – «за» инициативу.
	Инициатива «Кемеровская область равно Кузбасс» была активно поддержана в коллективных письменных обращениях, поступивших в областной Совет народных депутатов Кемеровской области. Всего их поступило 2682. Это обращения от промышленных предприятий, учреждений социальной сферы, общественных организаций, политических партий, религиозных конфессий. 
	В декабре 2018 года Совет народных депутатов Кемеровской области в двух чтениях принял поправки в Устав Кемеровской области и официально утвердил равнозначные названия региона.
	С таким решением согласен и сенатор от нашего региона в Совете Федерации России Алексей Синицын. По его словам, термин «Кузбасс», изначально образованный от сочетания частей названия Кузнецкого угольного бассейна, постепенно модернизировался и сейчас в разговорном и печатном языке является синонимом термина «Кемеровская область». Отдельно А. Синицын отметил тот факт, что принятие этого закона не повлечет никаких дополнительных затрат, поскольку термины равнозначны. Иными словами, все документы и наименования, выпущенные ранее, не будут подлежать замене. Изменения в Устав Кемеровской области вступят в силу после внесения Указом президента соответствующих изменений в статью 65 Конституции России.
